
UWAGA
1) Wszystkie prace wykonać zgodnie ze sztuką budowlaną oraz
obowiązującymi normami.
2) W razie wystąpienia problemów nieobjętych opracowaniem, należy
skontaktować się z projektantem.
3) Rzut należy rozpatrywać łącznie zprzekrojem, szczegółem oraz opisem.
4) Przed przystąpieniem do robót budowlanych należy sprawdzić wymiary oraz
ilości na miejscu budowy.
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PROJEKT TECHNICZNY
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chudy beton gr 10 cm

rozbiórka warstw posadzki
łącznie z podbudową podłogi,
wykonanie nowej podłogi na
gruncie

podlewka żelbetowa dla oparcia płatwi stalowych

profil dylatacyjny podłogowy aluminiowy kolor
szary
szerokość szczeliny dylatacyjnej 20mm
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chudy beton gr 10 cm
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rozbiórka warstw posadzki do
warstwy nośnej stropu

1e

dylatacja na wysokości
warstw izolacji
przeciwilgociowej
uszczelnienie wg rozwiazania
systemowego

1d

wykonanie nowej ściany z pustaków
ceramicznych 25 cm
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siatka zabezpieczająca
ochronna o oczkach 100x100 mm,
grubość splotu 3 mm, trudnozapalna,
kolor biały; siatka napięta na linkach
stalowych 3 mm po obwodzie
zaczepiana karabinkami ocynkowanymi
do śrub rzymskich

płatew stalowa IPE240

chudy beton gr 10 cm
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2abelka  stalowa IPE 400
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wieniec żelbetowy 25 x 25 cm
zbrojony 4 # 12,
strzemiona # 6 co 25 cm,

S2
a

S1

Pst 12
2I 360 NP

B2
30x60

S1

B8
25x25

dylatacja na wysokości warstw
izolacji przeciwilgociowej
uszczelnienie przeciwwilgociowe wg
rozwiazania systemowego

demontaż istniejącego styropianu
ok 14 cm

WYKONANIE IZOLACJI
PRZECIWILGOCIOWEJ NA
ŚCIANACH ZEWNĘTRZNYCH
ISTNIEJĄCEGO BUDYNKU

faseta/ wyoblenie r=4-6 cm
szybkowiąząca zaprawa

S1a

S3a

chudy beton gr 10 cm

wieniec do mocowania obróbki
blacharskiej  żelbetowy 25x12
zbrojenie 2# 12, strzemiona
"eski" #6 co 25 cm

wieniec do mocowania obróbki
blacharskiej  żelbetowy 25x12
zbrojenie 2# 12, strzemiona "eski"
#6 co 25 cm

S3

5a.1

BF1
40x100

S2

wieniec żelbetowy 25 x 25 cm
zbrojony 4 # 12,
strzemiona # 6 co 25 cm,

Przyjety poziom fundamentów w budynku
istniejącym.
Rzeczywiasty poziom okreslić na etapie
reaalizacji. Poziom ław w cześci projektowanej
dostosować od istniejących ław

5

4a

wyjście
ewakuacyjne

magazyn pom.
nauczyciela

magazyn

D.1
B.1

OPIS  PRZEGRÓD BUDOWLANYCH
przegrody poziome

EG ABK B-B
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BF1
40x100

chudy beton gr 10 cm

nadproże
prefabrykowane

nadproże
prefabrykowane
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wieniec żelbetowy 25 x 25 cm
zbrojony 4 # 12,
strzemiona # 6 co 25 cm,

chudy beton gr 10 cm

be
lk

a 
kr

aw
ed

zi
ow

a 
25

 x
 2

5 
cm

zb
ro

jo
ny

 4
 #

 1
2,

 s
trz

em
io

na
 #

 6
co

 2
5 

cm
,

6
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4

S2

cegla klinkierowa
mocować w nadprozach
za pomoca katownika systemowego
opartego na cegle klinkierowej
+ kotwe nadprozowa systemowa

- płyta granitowa    gr. 3 cm na kleju elastycznym mrozoodpornym
- praparat gruntujący
- płyta konstrukcyjna, gr. 12 cm zbrojona 2 x siatką # 8 co 15 cm
góra i dół, otulina min. 3,5 cm
- folia PE
- chudy beton gr. 10 cm
- wypełnienie piaskiem ubitym do ID=0,75

izolacja
przeciwilgociow
a
masą
bitumiczną

dylatacja 2 cm
zabezpieczona
przeciwwilgociowo w
rozwiązaniu
systemowyym

poręcz dla niepełnosprawnych
ze stali nierdzewnej
szczotkowanej

płyta istniejącego boiska bez zmian

rura zabezpieczająca pochylnię
na wys 7 cm od wykończonrj
nawierzchni skarpy

schody terenowe
-kostka betonowa gr 8 cm, opornik betonowy 12x25x100 docinanne
symetrycznie do szerokości stopnia
-podsypka wyrównująca piaskowo-cementowa gr 5 cm
-chudy beton gr 10 cm
-warstwa odsączająca z piasku 10 cm
-pospółka 2-32,  ld= min 0,70  (ubijana warstwami o grubości nie
wiecej niż 20 cm) do warstwy nośnej gruntu
istniejące ogrodzenie boiska
bez zmian

-wykładzina PCV obiektowa  gr 2,5 mm
-wylewka cementowa zbrojona gr.7,25
cm- zbrojenie       rozproszone stalowe
-folia izolacyjna PE o grubosci 0,2 mm
-styropian EPS 200 gr. 4 cm
-płyta żelbetowa 20 cm
-styropian EPS 200 gr.15 cm
-tynk cienkowarstwowy

 3x15x30

magazyn

 6x15x 30

B'-B'

S1a

S1

S6

S5

S5a

S6a

S7

S8

S1b

S4a

S4

S3

S2

S2a

S3a

-masa bitumiczna przeciwilgociowa
-powłoka gruntująca przeciwilgociowa
-ściana z bloczka żwirobetonowego gr 25 cm
-tynk rapówka
-powłoka gruntująca przeciwilgociowa
-masa bitumiczna przeciwilgociowa
-styropian XPS gr 10 cm
-folia kubełkowa

-masa bitumiczna przeciwilgociowa
-powłoka gruntująca przeciwilgociowa
-ściana z bloczka żwirobetonowego 25 cm
-styropian XPS 200 gr 10 cm
-izolacja przeciwwilgociowa mineralna (szlam)
-płytki klinkierowe  na kleju mrozoodpornym

ISTNIEJĄCA ŚCIANA ZEWNĘTRZNA
-tynk cementowo-wapienny
-istniejąca ściana z  ceramiki
-styropian   gr.15 cm
-tynk cienkowarstwowy na siatce

-tynk cementowo-wapienny
-istniejąca ściana piwnic
-tynk rapówka
-powłoka gruntująca przeciwilgociowa
-masa bitumiczna przeciwilgociowa
-styropian XPS gr 10 cm
-folia kubełkowa

WYKONANIE IZOLACJI
PRZECIWILGOCIOWEJ NA
ŚCIANACH ZEWNĘTRZNYCH PO
OBRYSIE ISTNIEJĄCEGO BUDYNKU.
WYKONANIE /UZUPEŁNIENIE
IZOLACJI CIEPLNEJ

-tynk cementowo-wapienny
ściana z pustaków ceramiki poryzowanej gr.25
-styropian   gr.15-30 cm  (dostosowanie do istniejącej
grubości ściany)
-tynk cienkowarstwowy na siatce

OPIS  PRZEGRÓD BUDOWLANYCH
przegrody pionowe

-tynk cementowo-wapienny
-ściana z pustaków ceramiki poryzowanej gr.25 cm
-tynk cementowo-wapienny

-tynk cementowo-wapienny
-ściana z pustaków ceramiki poryzowanej gr.12 cm
-tynk cementowo-wapienny

-tynk cementowo-wapienny
-istniejąca ściana piwnic
-mineralna zaprawa przeciwwilgociowa (szlam)
do 30 cm powyżej terenu
-styropian   gr.10 cm
-nowa okładzina z płytek klinkierowych w
kolorze szarym

-tynk gipsowy
-ściana z pustaków ceramiki poryzowanej gr.25 cm
-mineralna zaprawa przeciwwilgociowa (szlam)
-styropian XPS 200 gr.10 cm
-bloczek betonowy 12 cm
-tynk cementowo wapienny kat I
-powłoka gruntująca przeciwilgociowa
-masa bitumiczna przeciwilgociowa

-masa bitumiczna przeciwilgociowa
-powłoka gruntująca przeciwilgociowa
-ściana z bloczka żwirobetonowego gr 25 cm
-powłoka gruntująca przeciwilgociowa
-masa bitumiczna przeciwilgociowa

-ściana fundamentowa istniejącego budynku
izolowana przeciwwilgociowo
-styropian XPS 200 gr. 2 cm
-folia PE gr. 0,2 mm
-ściana z bloczka żwirobetonowego gr 25 cm
-powłoka gruntująca przeciwilgociowa
-masa bitumiczna przeciwilgociowa

-tynk cementowo-wapienny
-ściana z pustaków ceramiki poryzowanej gr.25 cm
-styropian EPS  S032  gr.15 cm
-tynk silikatowy cienkowarstwowy na siatce boniowany

-tynk cementowo-wapienny
-ściana z pustaków ceramiki poryzowanej gr.25 cm
-styropian EPS  S032  gr.15 cm
-tynk silikatowy cienkowarstwowy na siatce

-masa bitumiczna przeciwilgociowa
-powłoka gruntująca przeciwilgociowa
-bloczek betonowy 25 cm
-tynk cementowo wapienny kat I
-powłoka gruntująca przeciwilgociowa
-masa bitumiczna przeciwilgociowa
-styropian XPS 200 gr.10 cm
-bloczek betonowy 12 cm
-tynk cementowo wapienny kat I
-powłoka gruntująca przeciwilgociowa
-masa bitumiczna przeciwilgociowa

-tynk cementowo-wapienny
-ściana z pustaków ceramiki poryzowanej gr.25 cm
-wełna mineralna  gr.15 cm
-ściana osłonowa z cegły klinkierowej 510x100x40 mm  kolor
szary brąz,strukturyzowana mocowana do ściany na kotwy
ze stali nierdzewnej

1c

6a

6

1d

1e

5

1h

1f

1g

4

2a

4a

5a.1

PROJEKTOWANY  DACH Z PŁYT WARSTWOWYCH
- płyta warstwowa  z wypełnieniem z pianki
poliizocyjanurowej, płyta o odporności ogniowej min. RE 15, grubość
rdzenia min 100mm przy zachowanu współczynika Uo<= 0,19
W/m2K, od góry płyta zabezpieczona fabrycznie membraną PVC
- płatwie  stalowe IPE 240
- konstrukcja stalowa podciąg stalowy IPE 400
- zabezpieczenie siatką

KONSTRUKCJĘ STALOWĄ DACHU
ZABEZPIECZYC DO R15 FARBĄ
PĘCZNIEJĄCĄ

PROJEKTOWANY  DACH Z PŁYT WARSTWOWYCH
- płyta warstwowa  z wypełnieniem z pianki
poliizocyjanurowej, płyta o odporności ogniowej min. RE 15, grubość
rdzenia min 100mm przy zachowanu współczynika Uo<= 0,19
W/m2K. Od góry płyta zabezpieczona fabrycznie membraną PVC
- płatwie  stalowe IPE 240
- konstrukcja stalowa podciąg stalowy IPE 400
- wełna mineralna, gr. 15 cm
- sufit podwieszony EI 15 w rozwiązaniu systemowym

KONSTRUKCJĘ STALOWĄ DACHU
ZABEZPIECZYC DO R15 FARBĄ
PĘCZNIEJĄCĄ

OPIS  PRZEGRÓD BUDOWLANYCH
przegrody poziome

PROJEKTOWANA  PODŁOGA NA GRUNCIE
-płytki ceramiczne+ zaprawa klejowa  gr 2 cm
-hydroizolacja podposadzkowa -elastyczna, jednoskładnikowa
mikrozaprawa uszczelniająca gr.2 mm
-wylewka cementowa zbrojona gr.6 cm- zbrojenie
 rozproszone stalowe  w ilości 25 kg/m3
-folia izolacyjna PE o grubosci 0,2 mm
-styropian XPS 200 gr. 15 cm
-folia izolacyjna PE o grubosci 0,2 mm
-płyta betonowa gr.10 cm na gruncie
-folia PE o grubości 0,2 mm
-chudy beton gr.10 cm
-pospółka 2-32,  ld= min 0,70  (ubijana warstwami o grubości nie
wiecej niż 20 cm) do warstwy nośnej gruntu

PROJEKTOWANA  PODŁOGA NA GRUNCIE SALI
GIMNASTYCZNEJ
- warstwa wierzchnia (panel podłogowy sportowy
drewniany)
-legary z drzewa iglastego ułożone krzyżowo w
rozstawie systemowym górne 26 x 60 mm, dolne 40 x
40mm
-kliny ułożone na elementach dystanowych
wykonanych z warstwowo połączonych desek
montowane w rozstawie systemowym
-wylewka betonowa, zbrojona, gr. 10 cm -zbrojenie
 rozproszone stalowe  w ilości 25 kg/m3
-płyta styropianowa XPS 200, gr. 15 cm
-folia PE o grubości 0,2 mm
-płyta żelbetowa gr.15 cm
-folia PE o grubości 0,2 mm
-chudy beton gr.10 cm
-pospółka 2-32,  ld= min 0,70  (ubijana warstwami o
grubości nie wiecej niż 20 cm) do warstwy nośnej
gruntu

*) grubość rusztu wg, systemowego rozwiazania, bez
progu w połączniu z korytarzem
**) posadowienie płyty uzależnione od grubości rusztu
posadzki sali gimnastycznej

PROJEKTOWANA  PODŁOGA NA GRUNCIE ŁAZIENKI
-płytki ceramiczne+ zaprawa klejowa  gr 2 cm
-hydroizolacja podposadzkowa -elastyczna, jednoskładnikowa
mikrozaprawa uszczelniająca gr.2 mm
-wylewka cementowa zbrojona gr.7,25 cm- zbrojenie        rozproszone
stalowe
-folia izolacyjna PE o grubosci 0,2 mm
-styropian XPS 200 gr. 15 cm
-folia izolacyjna PE o grubosci 0,2 mm
-płyta żelbetowa gr.15 cm oparta  na ścianach fundamentowych
-folia PE o grubości 0,2 mm
-chudy beton gr.5 cm
-pospółka 2-32,  ld= min 0,70  (ubijana warstwami o grubości nie
wiecej niż 20 cm) do warstwy nośnej gruntu

PROJEKTOWANA  PODŁOGA NA GRUNCIE
PRZEDSZKOLA
-wykładzina PCV obiektowa  gr 2,5 mm
-wylewka cementowa zbrojona gr.7,25 cm- zbrojenie
rozproszone stalowe
-folia izolacyjna PE o grubosci 0,2 mm
-styropian XPS 200 gr. 15 cm
-folia izolacyjna PE o grubosci 0,2 mm
-płyta żelbetowa gr.15 cm
-folia PE o grubości 0,2 mm
-chudy beton gr.5 cm
-pospółka 2-32,  ld= min 0,70  (ubijana warstwami o
grubości nie wiecej niż 20 cm) do warstwy nośnej gruntu

REMONT ISTNIEJĄCEJ POSADZKI
-wykładzina PCV obiektowa  gr 2,5 mm
-wylewka cementowa zbrojona gr.7,25 cm- zbrojenie
rozproszone stalowe
-folia izolacyjna PE o grubosci 0,2 mm
-styropian EPS 200 gr. 5 cm
-istniejąca płyta stropu nad piwnicami

REMONT ISTNIEJĄCEJ POSADZKI
-wykładzina PCV obiektowa  gr 2,5 mm
-wylewka cementowa zbrojona gr.7,25 cm- zbrojenie
rozproszone stalowe
-folia izolacyjna PE o grubosci 0,2 mm
-styropian XPS 200 gr. 15 cm
-folia izolacyjna PE o grubosci 0,2 mm
-chudy beton gr.15 cm
-pospółka 2-32,  ld= min 0,70  gr 15 cm

ISTNIEJĄCY  STROPODACH
-papa  wierzchniego krycia
-styropapa wg dokumentacji archiwalnej
- warstwy papy
-wylewka cementowa
-warstawa spadkowa
-strop Akerman wg dokumentacji archiwalnej
-tynk cementowo-wapienny

ISTNIEJĄCY STROP remont posadzki, sale lekcyjne
-płytki gresowe  45x45 na kleju wysokoelastycznym
-warstwa gruntująca
-płyty OSB  3,2cm
-istniejący strop wg dokumentacji archiwalnej
UWAGA:  Poziom posadzki dostaosować do
istniejacego poziomu aby nie uworzył sie próg z
posadzką sal szkolnych i korytarza

STROP PROJEKTOWANY
-wykładzina PCV obiektowa  gr 2,5 mm
-wylewka cementowa zbrojona gr.7,25 cm- zbrojenie
rozproszone stalowe
-folia izolacyjna PE o grubosci 0,2 mm
-styropian EPS 200 gr. 4 cm
-płyta żelbetowa 20 cm
-tynk gipsowy

STROP PROJEKTOWANY POS.CERAMIKA
-płytki ceramiczne+ zaprawa klejowa  gr 2 cm
-wylewka cementowa zbrojona gr.6 cm- zbrojenie
-folia izolacyjna PE o grubosci 0,2 mm
-styropian EPS 200 gr. 4 cm
-płyta żelbetowa 20 cm
-tynk gipsowy

PROJEKTOWANY  STROPODACH NRO
-papa  wierzchniego krycia  - asfaltowa papa NRO
-papa podkładowa termozgrzewalna  gr. 4,6 mm
-płyta OSB gr.32 mm zbezpieczone do NRO
-krokwie 8 x 16 zbezpieczone do NRO
-wełna mineralna układana mijankowo gr 20+10 cm
-paroizolacja - folia paroizolacyjna PE grubość 0,20mm
-płyta żelbetowa gr.20 cm
-tynk gipsowy
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